



平成 22 年 6 月 18 日

各 位

会 社 名 東亜ディーケーケー株式会社  
代表者名 代表取締役社長 佐々木 輝男  
(コード番号 6848 東証第2部)  
問合せ先 常務取締役 玉井 亨  
(TEL 03-3202-0211)

(訂正)「平成 22 年 3 月期 決算短信」の一部訂正について

平成 22 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 22 年 3 月期 決算短信」において、一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

28 ページ 4. 【連結財務諸表】連結財務諸表に関する注記事項  
(セグメント情報)【事業の種類別セグメント情報】

当連結会計年度(自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)

(訂正前)

	計測機器事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
(略)					
II 資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出					
資産	9,646	702	10,348	4,196	14,545
減価償却費	216	35	252	8	261
資本的支出	<u>143</u>	1	<u>144</u>	3	<u>147</u>

(訂正後)

	計測機器事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計 (百万円)	消去又は 全社 (百万円)	連結 (百万円)
(略)					
II 資産、減価償却費、減損損失及び資本的支出					
資産	9,646	702	10,348	4,196	14,545
減価償却費	216	35	252	8	261
資本的支出	<u>139</u>	1	<u>140</u>	3	<u>143</u>

以 上